

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 65 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 3 月 18 日

走进清华校园 感悟清华精神

—赴清华大学示范校建设师资培训报道—

3 月 18 日上午，临夏州职业技术学校示范校建设教育教学品质提升师资培训班在清华大学举行。中国教育发展战略学会终身教育专业委员会学术委员会主任、清华大学继续教育处督导组组长严继昌、临夏州职业技术学校副校长向建平、临夏州职业技术学校教务处主任陕子荣出席开班典礼，开班典礼由项目主任程岩主持，52 名教师参加了开班典礼。

严主任致欢迎辞，简要介绍了清华大学的历史沿革与发展现状。清华有着深厚的文化底蕴和严谨的治学氛围，他希望大家能珍惜本次学习机会，扩大知识平台、提高分析决策能力，从自身工作出发，助力临夏州的职业教育发展。

向副校长简要介绍了临夏回族自治区的地理环境、民族风情及我校发展情

况。并提出三点希望与全体学员共勉：一是转变角色，端正学习态度，用心求学；二是勤于思考，领悟专家教授的思想精髓，取得学习实效；三是发扬团队精神，积极进行团队建设、完成培训任务，度过愉快而有意义的学习时光。



随后，进行开班典礼授旗仪式。严继昌代表学校授班旗，向建平代表全体同学接旗。全体学员佩戴校徽，入学仪式在清华大学的校歌中庄重举行。





培训班成立了临时班委会，班主任周正文带领全体学员学习本次培训的注意事项与学习须知。全体学员纷纷表示牢牢抓住本次学习机会，充分保持我校“厚德博学、强技砺能”的校训精神，将所学知识转化成示范校建设发展的强大动力。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
